



平成 23 年 11 月 11 日

各 位

会社名 日立電線株式会社
代表者 執行役社長 高橋 秀明
(コード番号 5812 東証・大証1部)
問合せ先 ビジネスサポート本部
人事総務部門総務部長
木暮 正一
(TEL. 03-6381-1050)

(訂正)「2012年3月期第2四半期 決算概要説明資料」の一部訂正について

平成23年10月28日付で開示いたしました「2012年3月期第2四半期 決算概要説明資料」の記載内容に一部誤りがありましたので、その訂正を下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

7ページ「1-5. 連結キャッシュ・フロー」

2. 訂正内容

【訂正前】

[単位：億円]

	2010年度 第2四半期 累計期間	2011年度 第2四半期 累計期間	前年同期比
営業活動に関する キャッシュ・フロー	△15	<u>△88</u>	<u>△73</u>
投資活動に関する キャッシュ・フロー	△36	<u>△50</u>	<u>△14</u>
フリー・キャッシュ・フロー	△52	△138	△86
財務活動に関する キャッシュ・フロー	42	99	+57

【訂正後】

[単位：億円]

	2010年度 第2四半期 累計期間	2011年度 第2四半期 累計期間	前年同期比
営業活動に関する キャッシュ・フロー	△15	<u>△92</u>	<u>△77</u>
投資活動に関する キャッシュ・フロー	△36	<u>△46</u>	<u>△10</u>
フリー・キャッシュ・フロー	△52	△138	△86
財務活動に関する キャッシュ・フロー	42	99	+57

以 上